
WINE SELECTION

WINES BY THE GLASS 
AT THE HERITAGE

WHITE 		  GLASS

EL CAMINADOR SAUVIGNON BLANC,	   
CENTRAL VALLEY CHILE 	 €7.20
Bright greenish-yellow; fresh aromas of citrus fruits 
with herbal and mineral notes. Brisk, lively acidity 
heightens the pleasingly soft citrus finish.

ORGANIC PINOT GRIGIO DELLA	  
VENEZIE DOC, VENETO ITALY 	 €8.25
Made from organic grapes, this offers clean spring-
fresh pure green fruits and a lip-smacking dry 
mineral finish. Refined and elegant with a  
long finish.

SIMONE JOSEPH “LE PETIT MOE”	
CHARDONNAY, RHONE VALLEY FRANCE         €8.50
Nose is fruity, with some smoky taste. Mouth is rich 
and full bodied with a long elegant finish. Perfect 
with white meats, grilled fishes, and salads or 
simply as an aperitif.

WALNUT BLOCK ORGANIC SAUVIGNON	
BLANC ‘COLLECTABLES’, 	
MARLBOROUGH NEW ZEALAND    	  €10.50
Lively; showing intense aromas of melon, citrus 
and passion fruit. Beautifully ripe and vividly 
fresh with a crisp, pure finish.

ORVIETTO CLASSICO CAMPOGRANDE 	
DOC, UMBRIA ITALY 	 €9.00
Aromas of citrus notes of grapefruit and lime, 
white flowers - jasmine and a hint of smoke. 
Elegant palate, with a fine balance of citrus with 
notes of grapefruit, giving the wine excellent length.

RED	 GLASS
EL CAMINADOR CABERNET SAUVIGNON, 	
CENTRAL VALLEY CHILE 	 €7.20
Attractive red colour with some violet hints. Complex 
nose, plenty of red fruits well assembled with some 
sweetish notes like chocolate and jam touches. Soft, 
fresh and tasty palate with sweet tannins

MONTEBUENA CRIANZA DOC, 	
RIOJA ALAVESA SPAIN 	 €10.00
Beautiful Violet Colour. On the nose it’s floral with 
Red Berries and rich ripe plums. Smooth and 
elegant in the mouth. Beautifully balanced with 
good acidity and length.

SANTA CHRISTINA ROSSO TOSCANO, 	
IGT TUSCANY ITALY 	 €9.50
Classic Sangiovese. Fresh, fragrant and very 
fruity. The palate has excellent structure, soft and 
harmonious.

ORGANIC MALBEC, DOMAINE BOUSQUET, 	
MENDOZA 2018 ARGENTINA 	 €9.50
Soft, elegant tannins and refreshing acidity round 
out and support the generous core of primary fruit. 
A classic example of Argentinian Malbec.

CROIX DES VENTS MERLOT IGP PAY’S 	
D’OC, LANGUEDOC FRANCE 	 €9.00
This is just excellent value for money, Ruby red 
colour with purple reflects. The nose shows riper 
berries. The structure is intense but not aggressive. 
Excellent with meats and good cheese.

ROSÉ	 GLASS
CROIX DES VENTS SYRAH ROSÉ, 	
IGP PAY’S D’OC, LANGUEDOC FRANCE              €9.00
Bright pink, very aromatic semi-dry Rosé; rounded 
and refreshing, aromas of strawberry and peach: 
elegant and well balanced.



LOUIS JADOT FLEURIE 	 €48.00
This Fleurie is fruity as well as floral. It is mellow 
and elegant but also a racy wine with silky texture 
and a good structure. Full, ripe red fruits are 
balanced by a supple freshness and acidity on  
the palate.

ROSÉ	 BOTTLE
CROIX DES VENTS SYRAH ROSÉ, 	
IGP PAY’S D’OC, LANGUEDOC 	 €36.00
Bright pink, very aromatic semi-dry RosÈ; rounded 
and refreshing, aromas of strawberry and peach: 
elegant and well balanced.

I TA LY

WHITE 	 BOTTLE
ORGANIC PINOT GRIGIO DELLA 	
VENEZIE DOC, PERLAGE, VENETO 	 €33.00
Made from organic grapes, this offers clean spring-
fresh pure green fruits and a lip-smacking dry 
mineral finish.Dry, velvety and harmonious.

ORVIETTO CLASSICO CAMPOGRANDE 	
DOC, UMBRIA 	 €36.00
Aromas of citrus notes of grapefruit and lime, white 
flowers - jasmine and a hint of smoke. Elegant 
palate, with a fine balance of citrus with notes of 
grapefruit, giving the wine excellent length.

RED	 BOTTLE
IL BUCCO MONTEPULCIANO 	
DÍABRUZZO 	 €29.50
Barnstorming with lively, sweet dark fruits and a 
nice kick on the finish.

VALPOLICELLA SUPERIORE, 	
ZENATO, VENETO 	 €39.50
Delicious ripe, rounded cherry and blackcurrant 
fruits with a beautifully smooth finish.

SANTA CHRISTINA ROSSO TOSCANO 	
IGT, TUSCANY 	 €38.00
Classic Sangiovese. Fresh, fragrant and very 
fruity. The palate has excellent structure, soft and 
harmonious.

CHIANTI CLASSICO, PEPPOLI, 	
TUSCANY 2015 	 €44.50
Intense ruby red, aromas of cherry, tobacco, 
vanilla, hint of spices violets and leather. Pleasantly 
lingering dry flavour with well-balanced tannins and 
good acidity.

CAÍDI PONTI NERO D’AVOLA, SICILY 	 €29.50
This beautiful and juicy nero has a ripe black cherry 
and plum fruit palate off set by tangy acidity and 
a subtle hint of smokiness. Grapes come mainly 
from the west of Sicily with 30% sourced from lower 
yielding vines. These vines give this approachable 
wine structure and richness.
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BIN No.

F R A N C E

WHITE 	 BOTTLE
SIMONE JOSEPH “LE PETIT MOE”	  
CHARDONNAY, RHONE VALLEY 	 €35.00
Nose is fruity, with some smoky taste. Mouth is rich 
and full bodied with a long elegant finish. Perfect with 
white meats, grilled fishes, and salads or simply as 
an aperitif.

POUILLY FUME, DOMAINE CHATELAIN, 	
LOIRE VALLEY 	 €53.00
Family owned for generations. A clean, mineral and 
perfumed nose with flinty flavours of grapefruit. The 
palate is fresh, persistent and crisp. This is a very 
elegant wine with notes of citrus peel.

LOUIS JADOT MÂCON - LUGNY, BURGUNDY      €43.00
A lovely ripe Chardonnay with touch of oakiness 
and succulent freshness; good levels of fruit and a 
clean finish.

CHABLIS J MOREAU & FILS BURGUNDY         €55.00
Pale gold with hints of green; refined bouquet 
of citrus and white flowers entwined with a light 
mineral touch. Fresh, rich mouth balanced by 
good freshness.

SANCERRE DOMAINE THOMAS 	
“LA PIERRIER” (BIO)	  €55.00
Minimal intervention allowing the chalky minerality 
to emerge; a textured, concentrated mid-palate
preclude a strong, stony finish.

DOMAINE SCHLUMBERGER 	
“LES PRINCES ABBES” RIESLING (BIO)            €55.00
Intense lemon yellow; distinguished, delicate 
and fresh nose with citrus fruits, candied lemon, 
grapefruit; ample mouth with citrus fruits, delicate 
spice and ginger followed by long, vivacious finish.

SAINT JEAN DE PICPOUL DE PINET, 	
LANGUEDOC    	 €38.50
This is a superb example of a classic Picpoul de 
Pinet. Apple, pear, and lemon with a dry persistent 
finish. This is the ultimate “seafood” wine.

RED	 BOTTLE
PINOT NOIR ÌLA GRANDE CUVEEÎ, PAYS	  
DÍOC, LESARGELIERES, LANGUEDOC          €35.00
Nose shows a lot of fruit, blackberries with spicy 
notes. The structure is intense but soft and subtle.

SAINT JACQUES DE SIRAN, BORDEAUX 	
SUPERIEUR 	 €49.50
Concentrated colour and flavour from a renowned 
producer. Fruit driven but with multiple layers of 
structure, integrated with considered levels of oak. 
Superb finish with fine long and smooth tannins.

CROIX DES VENTS MERLOT, IGP PAYÍS 	
DÍOC, LANGUEDOC	  €36.00
This is just excellent value for money, Ruby red 
colour with purple reflects. The nose shows riper 
berries. The structure is intense but not aggressive. 
Excellent with meats and good cheese.

BIN No.



S PA I N

WHITE		 BOTTLE
LA B·SCULA, ATLANTIC WAY ALBARINO, 	
DO, RIAS BAIXAS 	 €39.50
Atlantic Way takes its name from the maritime 
pilgrim trail to Santiago de Compostela that runs 
just past the cellar door. Absolutely delicious lime 
and mineral character.

BODEGAS VAL DI VID, RUEDA 	
(VERDEJO/VIURA)        	 €39.50
Intense nose of pear, apple and tropical fruit, 
notes of herbs and anise. Fresh, elegant and 
smooth palate. Tasty and aromatic with a complex, 
persistent finish.

RED	 BOTTLE
MONTEBUENA CRIANZA, 	
DO RIOJA ALAVESA	  €37.95
Black cherry flavours with tobacco and dark 
chocolate notes and should please almost anyone 
with a taste for Spanish reds.

RIOJA RESERVA, LUIS CANAS, 	
DO RIOJA ALAVESA 	 €49.50
Subtle, graceful wine, loaded with mellow dark 
cherry fruits, overlaid with vanilla spice and a long 
smooth finish.

N E W  Z E A L A N D

WHITE
WALNUT BLOCK ORGANIC SAUVIGNON	  
BLANC	 ‘COLLECTABLES’, 		
MARLBOROUGH	 €42.00
Lively; showing intense aromas of melon, citrus 
and passion fruit. Extended lees ageing has 
created a rich and finely textured palate with great 
fruit intensity. Beautifully ripe and vividly fresh with 
a crisp, pure finish.

RED	 BOTTLE
WALNUT BLOCK PINOT NOIR 	
‘COLLECTABLES’, MARLBOROUGH 	 €49.50
Fine aromas of red fruits and spice lead to a subtle, 
savoury palate. Displays delicate fruit characters of 
smoked strawberry and poached berries, balanced 
by fine acidity and tannins.

S O U T H  A F R I C A

WHITE 	 BOTTLE
SWALLOWS’ TALE SAUVIGNON BLANC/	  
CHENIN, ROBERTSON 	 €29.50
75% Sauvignon Blanc, 25% Chenin. Simple 
yet elegant green pepper and apple add subtle 
Sauvignon tones to the more tropical Chenin 
Blanc. A refreshing acidic lift on the finish leaves a 
pleasing citrus taste on the palate.

RED	 BOTTLE
SWALLOWS’ TALE SHIRAZ/CABERNET 	  
SAUVIGNON, ROBERTSON 	 €29.50
Shiraz 75%, Cabernet Sauvignon 25%. Rich and 
ripe bramble fruits offer an appealing rounded 
palate. Ripe tannins and sustaining acid give some 
structure to the wine.

C H I L E

WHITE	 BOTTLE
EL CAMINADOR SAUVIGNON BLANC, 	
CENTRAL VALLEY 	 €27.00
Classic, zesty citrus aromas with light, juicy fruits 
and a satisfying, long dry finish.

ECO ORGANIC - VEGAN CHARDONNAY,	  
CASABLANCA VALLEY 	 €31.50
Light, clear, greenish yellow with refreshing citrus 
aromas of grapefruit and lime that intermingle 
with subtle tropical fruit aromas. Notes of chestnut 
unfold on the palate. Juicy and refreshing with 
great volume and intensity, balanced acidity and an 
enjoyable finish.

ECO ORGANIC - VEGAN SAUVIGNON BLANC,	
 CASABLANCA VALLEY 	 €31..50
Bright, clear yellow. Fine intense floral aromas on 
the nose with citrus notes of grapefruit and touches 
of green apple. Floral and fruit notes on the palate, 
accompanied by a balanced acidity and unique 
freshness that makes a pleasing wine for any 
occasion. Simply excellent quality.

RED	 BOTTLE
EL CAMINADOR CABERNET SAUVIGNON, 	
CENTRAL VALLEY 	 €27.00
Intense red/violet colour. Aromas of fresh red fruits 
with hints of pepper and jam. Soft, round mouth 
with sweet, ripe tannins.

ECO ORGANIC SYRAH,	  
CASABLANCA VALLEY 	 €31.50
Ruby red, very complex on the nose with an 
intense range of dark fruit aromas, especially ripe 
strawberry,
black pepper and vanilla. Firm, sweet, smooth 
palate with elegant tannins. Intense wine with an 
enjoyable,
velvety, persistent finish.

A R G E N T I N A

RED	 BOTTLE
ORGANIC MALBEC, DOMAINE BOUSQUET,	  
MENDOZA 	 €38.00
An aromatic, heady bouquet of raspberry, bitter 
chocolate and spice leads to a juicy and rich 
palate with layers of lush black cherry, mocha and 
mineral. Soft, elegant tannins and refreshing acidity 
round out and support the generous core of primary 
fruit. A classic example of Argentinian Malbec.
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P O R T U G A L

WHITE	 BOTTLE
“SOLTO” VINHO VERDE, QUINTA DE 	
AMBRAES, TAMEGA VALLEY 	 €34.50
Produced by the Mendes de Azevedo family on 
a 10 Hectare site on the sunny slopes at Marco 
de Canaveses in the Tamenga Valley. Fresh and 
delicate, the citrus notes stand out. The nose 
reveals a tropical and elegant fruit aroma.

RED	 BOTTLE
TUELLA, SYMINGTON FAMILY 	
ESTATES DOC      	             €34.50
Deep garnet colour, fresh aromas of berries, 
cherries and raspberries with some plum scent. 
Full assertive fruit character on the palate, 
displaying plummy and damson flavours. 
Well rounded with a long finish.

A U S T R A L I A

RED	 BOTTLE
CHALK HILL “LUNA” SHIRAZ, 	
MC LAREN VALE (BIO) 	 €49.50
Deep purple with bright red hues. Perfumed nose 
of dark berry fruits, floral notes, with a hint of 
roasted nuts and spice. A textured wine with good 
balance, it shows flavours of dark berry fruit, with 
dark chocolate notes. A long lingering finish.

PORT & SWEET WINES        GLASS
DOWS FINE RUBY PORT, PORTUGAL 	 €9.50

WEINGUT KRACHER AUSLESE 	  
(CHARDONNAY/WELSHRIESLING, 	
AUSTRIA	 €9.50

NON ALCOHOLIC	
SPARKLING WINE	 GLASS
(BIO) VAN NAHMEN APPLE & QUINCE	  
FRUIT SECCO – SPARKLING 	 €7.50 

BOTTLE  €30.00

CHAMPAGNE  	 BOTTLE
CHAMPAGNE GREMILLET BRUT NV 	 €95.00
Toasty and rich brioche nose with some almond 
notes; mature, complex, quite refined and rich 
on the palate with a lovely balance and a long, 
lingering finish.

CHAMPAGNE GREMILLET, 	
ROSÉ BRUT NV	 €95.00
The intense and brilliant body is bright pink in 
colour. The bubbles are fine and the mousse 
persistent. The full nose, wonderfully expressive, 
is both fresh and young. On the palate this 
champagne strikes a fine balance of a velvet 
texture and full body taste. The palate can be 
summed up in four words; lively,
fruits, fresh and elegant.

BOLLINGER SPECIAL CUVEE NV 	 €130

VEUVE CLIQUOT ‘LE GRANDE DAME’ 	
CUVEE, REIMS 1998 	 €260

MOËT & CHANDON BRUT IMPÉRIAL NV	
FRANCE 	 €95
Created in 1869 Moët Impérial is Moët 
Champagnes iconic house champagne. A blend 
of Pinot Noir, Pinot Meunier and Chardonnay, it 
shows a vibrant intensity of green apple and citrus 
fruit with white flowers and blond notes of brioche, 
cereal and fresh nuts.

PROSECCO 	 BOTTLE
ORGANIC/ VEGAN PERLAGE “SGAJO”	  
PROSECCO EXTRA DRY SPUMANTE 	 €49.50
An organic and vegan spumante. Fresh, crisp 
palate with tremendously well-balanced citric fruit 
leading to lingering finish.

ORGANIC/VEGAN PERLAGE ‘SORA LOC’ 	
FRIZZANTE DOC, TREVISO 	 €39.50
Very fruity, clean nose with fresh sweet pear and 
flower. A light mousse leads to an attractive palate 
of lemon, tropical fruit and green apple. Beautiful 
crunchy acidity.

CORTE DELLA CALLI FRIZZANTE SNIPE	  
(20CL) VENETO NV 	 €12.00
Bright yellow straw colour with greenish hints. 
Intense and fruit driven bouquet. Enjoy as an 
aperitif or with good food.
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